@EpaTa £CETACEWY OTOUG MIYAdIKOUG

Oipa 1°
al.l Noa Bpeite TOV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYOOIK®OV Z Y10, TOLG OTO10VE 1oYVEL:
|z+16|=4|z+1]
B. Na Bpeite tov YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIIKOV Z Y10 TOVG OTOIOVG IGYVEL:
lz—1|=|z—] (Iovrog 2001)
Oépa 2° ~
Atvetar o pryadikdg z kot €otm f(z) = 21+ Z_Z ,z#1.
a) Noa Bpeite 10 pétpo Tov PIyadtkov f(2).Z
B) No anodeifete 611 0 apOudc w=[1(2)]™ eivon mpayporicoc.

-2
v) No amodeifete 0T & = |z|
f(2)+i
0) Av |z| =lxon M gtvan n ecdva tov f(z) 610 Pryadkod eminedo, va amodeifete 6Tt To M Kiveital
og gubeia, g omolog va Ppeite v e&icwon. (OE®E -2001)
Oépa 3o

2
Atvetal o myodkoc oplOpudc Z=——
ury G aPIYLOG 1+

a) Noa ypdyete Tov pryodiko aptOpd z ot popen z =x +yi, 6nov X,y € R.
B) No amoodeilete 0TL | €kdvVa TOL HryadikoD aptBpov z avikel otov KOKAo pe kévipo K(2,0)

Ko axtivo p = V 2.

(Eomepiva 2001)

Oépa 40
Atvovtor ot pryadwcol apifpoi z=oa+ Bi, 6mov a,pelR xouw =3z — iz +4, dmov z givan o
ovluyng Tov z.

o. No amoodeilete 0Tt Re(w)=3a—p+4
Im(w)=3p—0.

B. No oamodeiEete 0TL, av O €1KOVEG TOL W GTO PLYOOIKO €Mimedo Kivouvtol otnyv gvbeio pe
eklowon  y=x—12, 101¢ Ol &wodveg TOL Z Kiwovvtolr otnv evbeio pe e€iowon
y=x—2.

v.  Na Bpeite mo10g amd Tovg UIyadtkovg aptBpovg z, ol EIKOVEG TMV OTOIMV KIVOUVTOL GTNV
evbeia pe e€lowon y =x—2, £€yel To eEAdY10TO HETPO.

Oépa 5°
d. No Teplypayete YEOUETPIKA TO GUVOAO (X) TOV EIKOVOV TOV UYASIKOV aplOU®dV Z 1oV
KOVOTTOL0VV TIG GYEGELS:
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|z|=2 kot Im(z)>0.

B. Noa anodeiEete 011, av N €kdvVA TOV pryadkol aptBpov z Kiveital 6to chvoro (X), TOTE 1

1 4
gwova Tov UIyadkov oplfpod w = — (Z"’ —j Kwveitonr og guBOypappo TuqHe TO
z

omoio PBpioketatl otov A&ova XX .

(Eravainntikég 2003)
Ofpa 6°
o
‘Eotm ot puyadikol aptbuol z = x + yi, 67OV X, y TPOYUOTIKOL aptOpol Kot wzl(1 ?) c£Z#1.
py plop y y mpoyp plop . K

No amodeitete Ot :
2

2x 1-x*-y
W= 2 2 + 2 2 1
XHy-1)" xTH(y-1)

B. avo w eivon Tpaypatikdg aptBuds, TOTE N €1KOVE TOL Z avikel 6 KOKAO kEvipov O(0,0) ko
axtivag p; = 1 ko

Y. v o z givol Tpoypotikos aptBuoc, tote 1 eikoOva Tov W aviKel oe KOKA0 kévipov O(0 , 0)
Ko aktivag pp =1 .

(Eonepiva 2003)
Oéna 7°
Aivetal ) cvvaptnon f ue f (z) _z* , OOV Z puryadkog aplpog pe z # 0.
V4
a) Av |f (Z] = ‘f (El, vo omodeiEete OTL 0 Z gival Tpaypatikog aptopdc.
B) Av |f (z)| =1, va Bpebel 0 yempeTpkodg TOTOG TOV EIKOVMOV TOL Z GTO ULYOdOIKO EMIMEDO.

v) Av Re(f (Z))z 2, va amodeifete 011 o1 gkdVeS TOL pyadkol aplBpov z, Bpickovtal ce

KOKAO TOL 0010V VO TPOGOIOPICETE TO KEVTPO KOl TNV OKTIVOL.
(Opoyeveig 2003)

Ofpa 8°

Bewpovpe TOLG pryadkoHs aplBuoic z = X + yi, 6oV X, Y TpoyUatikol aptBpot, yio Toug omoiovg

/ . , z+z\ (z-ZV. .
vrdpyel o € R wote va woydet: > ) i=ar (1-a)i

Noa arodeitete otL:

a.avIm(z) =0, tote a = 1.

B.ova=0,1t01 zZ°+1=0

Y. Y10, TOV TPayHoTiko aptiud o woyvet: 0<a <1

0. 01 eidévec M TV pLUIYAdIKOV 0vTOV aplUdV Z 6T0 LUYadtKo EMITEdO OVIIKOLV GE KUKAO,
TOV 0otV Vo fpeite To KEVTIPO Kot TNV aKTivVOL.

(Eomepiva 2004)

Oipa 9°

Aewpovpe TOLS ULYadKOVS AplOUOVS z=x+Yi, OTOV X,y TTPAYUOTIKOL ap1Opol, yia
TOVG OTTO1OVG LITAPYEL * € R MOTE va 1IGYVEL: x=3-% Kol y=2u+1

Noa anodei&ete OtL:
a) ov 3 Re(z)+4Im(z)=3, t0te bk = -2.
B av |z—1|:\/§ t(’)ts|z|:\/ﬁ.
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Y) 0l1&KoveE M TOV HYOIIK®OV AVTOV dplOUdV z 6TO HyodtKO EXImedo
avinkovv cg gveia, g omoiag va Bpeite tnv e&locwon.
(Eonepiva emavoinatikég 2004)
Ofpa 10°

Atvetor o pryadikdg aplOuog z, pe z # i, Ko w= T

@) No amodeiete Ot €dv 0 W elvar TparyLaTikOG, TOTE 0 Z Eivol TPAYUATIKOG M) |z| =1.

NG

B) No Aoete 610 GHVOAO TV pIYadIK®V aplBumv v eElowon z N2

2241 3
Y) Av z,,z, 01 pileg g e&lomong tov epotatog B, va voloyicete TNV TN TG TAPAGTUCTG
_ (21'22)3_i
4+(z,+z,)
(Opoyeveig 2004)
Oépo 11°
Aivovtatl ot pryadikoi apibpoi Z;, Z,, Z3 pe ‘Zl‘ :‘22‘ 2‘23‘ =3,
a. Agiéte o011 2_1:2
Z
B. Aeifte 611 0 ap1OpoC A2 givan TPOYUATIKOG .
Z g
: . 1
y. Acifte otu: |Zl+Zz+Z3|=§|Zl'Zz+Zz'Z3+Z3-Zl .
(Manog 2005)

Oépo 12°

o. Av Z;, Zyeivar pryoadikot aptbpoi yioa Tovg omoiovg toyvet
Zi+ Z,=4+41i ko1 2 Z; - 52 = 5+51, va Bpeite tovg Z;, Z,.

B. Av yia Tovg pryadikovg aptBpovg z, w 1oyvovV

|z—1—3i‘ S\/7 Kot |w—3—i‘ S\/E:

i. va deiéete 011 vdpyovv povadikoi pryadikoi apibuoi z, w €101, ®GTE
Z =W Kot

ii. va Bpeite T péytotn Tipun 100 |Z — w‘ .

(Eravainntikég 2005)
Oéipo 13°
Aivovtalr ot pryadikoil apiOpoil z =3+i ko z, =1-3i.
a) No amodeiete o1l =i xan |1'zl+zz|2 =0.
2

B) No anodeiéete 611 2™ +2,° =0.

e —i
7) Ocwpodpue To pryadikd aptduod W:Zl—lzzz,k € R—{1}.Na anodeifete 011 yo kGOe

Z, —hzy

ke R—{1} oyoer 6t Im(w) =-1.
(Opoyeveig 2005)
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Oépa 14°
Aivovtat ot piyadikoi aptBpoi 21527523 ue ‘Zl‘ = ‘Zz‘ = ‘23‘ =1 Ko
z,+z,+2z,=0

a. No amodeifete Ot

i. |2 —2|=lzy -z =[z, - 2.
2 —
ii. ‘21_22‘ <4 Kot Re(2122)2—1

B. No Bpeite 10 Ye@UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV £15Z2523 GTO HLYOUIIKO

eninedo, Kabmg kal to €160¢ TOL TPLY®VOL MOV AVTEC oynuatifovv.
(Ménog —2006)
Oépo 15°

Alvetor n eéicoon x* — 4x + 13 =0 (1)
o. Na Av0eil 610 cVvoro TOV pIyadikov aplbpudv n e&icwon (1).

B. Av Z1,Z;01 pileg tng e&lowong (1), t6te va vroroytotel | TN NG

rapaoraone A= ‘zl‘z —2‘21 -22‘+\/§‘22‘+i2006,

Y. Av z = 2+31, t0te va Ppebel o yeopeTtpikdg 16MOG TOV ELKOVOV
TOV H1YodiKov apltOpuodv z yio Tovg omoiovg LGV EL:
‘Z—Zl‘ =5
(Eomepiva 2006)
Oipa 16°

'EcTto 6Tt Y10 ToV piyodikd aptud z woyder (5z—-1)° =(z-5)°.
a) Na dci&ete 011 |SZ - 1| = |z - 5| .
B) Na ocitete o011 |z| =1.
v) Av w=5z+1, va Bpebet 0 yeopetpikds 1omog towv eikOvev M(w) 610 Hiyadikd emninedo.
(Opoyeveig 2006)
Oépa 17°
2+ai

Aivetor o pryadikdc apludc z= pe a ¢ IR

oa+2i
o. No amoderyfel 60t1 n gikdva 1oL H1yad1KoD Z OVNKEL GTOV KUKAO HE KEVTPO
0(0,0) ka1 axtiva p =1.
2+ ai

a+2i

B. Eotow z;, z, ot pryadikoi mov ntpokHmTOoLV And TOV TOMO =z =
yio o =0 kot a =2 aviictorya.
i. No Bpebein andotoon TOV EIKOVOV TOV HUIYAIIKOV aplOpuodV z; Kot z; .
.o ;o , 2v v ’ I r
ii. Na anodeiybei 611 woyver: (z,)” =(-z,) yia k4be puokd apBud v.
(Mauog 2007)
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Oépa 18°

. . . 2-7, . C
Atvovton ot pryodkoi z, =a+Pi kot z, = 5 —L 4mov a,PeR, P#0. Aiveton eniong ot
Z
1

z,—z, €R.
A) Na amodeiéete 011 2, -z, =1
B) No Bpebel 0 yeopetpikdg TOTOG TV EIKOVOV TOV 7, , GTO UIYAOIKS EMimedo.
) Avoapudc z; eivol gavTaoTikdc Kat ap >0, vo vroloyiotel 0 z, ko va amoderydel

ou (z, +1+1)" =(7,+1-i)" =0
(Eravoinatikég 2007)

Oéna 19°

Bewpolpe ToVg pryadkovg aptBuovg z=(A-2)+2Ai1, émov AL IR.
a. No Bpeite 10 yeopuetpikd 1m0 TOV EIKOVOV TOV UYUIIKOV Z.

- |
B. Avioyoel £ TZ = 2 vo. Ppeite 10 Re (;j .

Y. Av ‘Z ‘ =2 ko Im(z)#0, va Bpeite to A
(Eomepiva 2007)

Oépa 20°

Atvovtar o pryodikot apOpol z, =i, z, =1, kot z; =1+1.
’ , 2 2 2

@ . Na amodeitete 0t : |z, +|z,| =|z)]

,TOTE VoL amodei&ete

B . Av yia to pyodikd z wyber oti: |z -z | =|z -z,
1) Re(z) =Im(z).

z z
+=.
z

w) yw z # 0, va vroloyicete v tiun g tapdotaong 4 ==
z

(Opoyeveig 2007)
OEMA 21°

Av 710 TOVG Py dtkovg aptBpong z Kot w sy vovV
(i + 2\5)2‘ =6 o |w—(1—D)|=|w—-(3-3)

to1E VO Ppeite:
O. TO YEMUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TV UYUIKAOV AplOUdV Z .

B. 1O ye®UETPIKS TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYASIKAOV OPIOU®OY W .

Y. TNV €AAYLOTN TIUY TOV ‘W‘
0. v eAdyIoTN T TOL ‘Z - W‘

(Mduog 2008)
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Oépa 220

1+i\/§
Z,=————

Atvetor 0TL 0 p1yadkog aptopog 2 eivan pila e eflowong z+Pz+y=0, 6mov P

Koy TpoypoTikol opfpot.
o. Noa armodeifete 6T f=—1 won y=1.

3
B. Naomodeifete ott Z] = —1
y.  No Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOL Uyadikod aplfpod w, yuo Tov omoio
1GYVEL:
W =lz, —z
(Iovviog 2008)
Oépa 23°

Aivetarn e&looon 322+ Az + =0, 6mov A, 1 eivar TpaypaTikoi aptdpoi.
A.  Avo apBuog z; =1 + 1 etvan pila g e&iomong, va amodeifete 0L A = —6, L = 6 Ko Vo
Bpeite ) devtepT pila 7, ™G e€icwong.
B. Na anodei&ete Otu:

o le + z§ =0
2008 2008 1005
B. Z + Z5 = 2
(Eomepiva 2008)
Oépa 24°

A. Aivovtan ot pryoducoi opifpoi z=k+(k+1)i, keR.
a. No amodeiete 0Tl 0 YEOUETPIKOS TOTOG TV EIKOVMV TOL Z givor 1) evbeio y=x+1.
B. ITotot amd avTovg ToVS U1yadtkovg aptdpois Exovv |z| =1.;
B. AV y10. TOUC TPy LOTIKOVG optOpovg o,f oydet a + B> +8=(1-i)* f—(1+i)* o, va deilete

otL =2 ka1 f=—2.
(Opoyeveig 2008)

Oipa 25°
Oewpovpe Tovg pryadikovc aptpovg z=(2A+1)+(2A1—-1)1 , ALER

A.ao. Noa Bpeite v e§lcmwon tng gvbeiog ndve otnv omoia Bpickovtal ot €1kOVEG
TOV UIyodlKov aplOpov z, yia 1ig 01apopec TIHéEG Tov A € R.
B. Am6 tovg mapamdve HryadlkoVs aplBpovg vo amodeifete OTL 0 UIyad1KOg
aplOpog zo =1-i éyet to PIKPOTEPO dLVATO UETPO.
B. Na BpeBovv o1 pryadikoi apiBpoi w o1 omoiot 1kavomotovv tnv eicmaon

|w|2 +w—12 =1z,

omov Zy o pyadikdg aplOudg OV AVOQPEPETAL GTO TPONYOVUEVO EPDTNLUO.
(Mérog 2009)
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Oépa 26°
Oempolue TOVG Hryadtkovs aptBpode Z Yio ToLG 0Toi0vg IYVEL: (2 - i)z +(2+ i)z -8=0

a. No Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV Uyodk®V aplfudv z = X + yi ot omoiot
KOVOTTOLOUV TNV TAPOTAvV® e&icmon.
B. Na Bpeite Tov povadikd Tpaypoatikd aptdpd kot tov Hovadikd eaviaotikd aptdpd ot omoiot

KOVOTTOLOUV TNV TAPOTAve e&icmon.
v. Tl 1toug aplBpodg mov Ppébnkav  GTO TPONYOVHEVO E€POTNUO VO OmodeiEete OTL
2, +2,| +4fz, ~z,[ =0
(Emavainnrtikég 2009)
Oépo 27°

, , 1 , , .
Atvetou n e&lomon z +; =-1,zeC xu z,z, ot pilec mg. Na amodei&ete Otu:

A. z-z,=1xm z =1.

B. (24 22%)en.

C. zf+%+1:0
2

D. Av f(x) oLVAPTNGCN  TOPAY®YICIUN  ©TO [O, 1] pe f(O)—Z ] R
g
f(l) :2L+2L—E TOTE VWAPYEL VO TOLAGYIGTOV X, e(O,l) woTE f(xo) =3x,-2.
4 25

E. Av T eivan n ewdva tov pryadikod w=2z +2z, kor A, B ot ewdveg tov z, Kot z,

avtiotoya, va deiEete 0Tt to Tpiywvo ABI gival iIcookeAés.
(OE®E 2009)

Oépo 28°

Atvovton ot pryadwcoi apBpot
71 =2+ 3i kot zp = (1-i)* +3i2°% +1.

a. No amodeiEete 0Tz, =1+1.
B. Na Bpeite 10 pétpo Tov pryadikov aplfpon Zl —Z, .
Z,
7. No ekppdoete To Tmhiko Z_ ot popen| k+AL, 6mov K, ALIR.
2
(Eomepiva 2009)
Ofpo 29°

3 —i(i—3)
+1 2
a. Na amodeitete ot —z=—1+ i,22 =21 ,23 =-2+21.

B. Av A, B, T givat ot eikdveg TV UIyadikKov —Zz, z2.7° avtiotoyyo, va amodeifete 6Tt To Tplyvo

Atvetor o pryadtkoc apluog z =

ABIT gtvat 1cookeléc.
PSP N S Y N B Mo L I W
v. No amodeilete Ot ‘z -z ‘ :‘Z +z‘ +‘Z +z‘ .

(Opoyeveic 2009)
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Oépa 30°
Atveton m e&iowon z + 2 =2 onov zeC pe z#0
Z

B1. Na Bpeite 115 pileg z; ko z; g e€lowong.
B2. No anodsilete 011

2010 2010
z; +z;, =0

B3. Av yu To0g pryaducots aptfpodc w 10)@')81|w -4+ 3i| = |z1 - zz|
tOTE VO fpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TWV W GTO HLYOOIKO ETITEDO.
B4. T Toug pryadikovg aptBpovg w tov epotiuatog B3, va amodeiéete 611 3 < |w| <7

(Mdrog 2010)
Oépa 31°

‘Eoctm 011 o1 pryadikoi apBpoi z;, z; etvar ot pileg e€icmwong devtépov Pabpod pe TpoyraTikons
GUVTEAEGTEG Y10l TIG OTOIEG 1GYVOLVV
Z1+tzp=-2«xarzJzy =5
B1. Na Bpeite Toug pryadukotvs aptbpovc zi, z;
B2. Av yw Tovg pryadkovs aptfpovc w ioyveLl ) oyéon
w—zi* Hw -z = | z) — 2,
vo anodeifete OTL 0 YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOV W 6TO UIyadkd eminedo elvon o
KOKAOG e eElowon (x+1)* +y* =4
B3. And tovg pryaducovs apBpodc w tov gpotiuatog B2 va Bpeite ekeivoug yia tovg omoiovg
1oy0eL
2[JRe(w) + Im(w) =0
B4. Av wi, w; glvar 600 amd TOovG yodikovg W Tov gp@Thiuatog B2 pe v wbdmta [wi —
w2[=4, va anodeiete Ot [wi + wo|=2.
(Eravainntikéc 2010)
Oépa 32°

, , , , 1+2w
Ot pryadwcot apBuoi z, w cuvoéovtor e T oxéon z = "

KOl 1) €IKOVO, TOL W OVIKEL GTOV
- W

KOKAO pe kévrpo K(-1,0) kot axtiva p=1.
a) Na deiete 6T 1 g1kOVa TOL Z avikel o€ KOKAO pe KEvtpo 1o O(0,0) ko aktiva p=1.

B) Av |z| =1(1) ko z,,z,,Z; Ol EKOVES TPLOV UIYOOIKAOV aplOUdV Yo TOVG 0TOI0VG IoYVEL 1| GYEOT
(1) va dei&ete OTL
2,2,  ZytZy  ZytZy

i) O opOpoca =12+ + elval Tpory LoTikog.
Z3 Z Z

. , , e Z, 2, Z 3
ii) Av emm\éov z,+z,+z,=0 101€ VO 0modeilete OTL: Re[ L2423 j =7
z z z
2 3 1

v) Atlvetar m gubeia (g): 3x+4y—12=0. Na Bpebel n péyrom kot n eAdylotn ondotocn TOV
EIKOVAOV TOL [y dtkoy w amd v vbeia (€).
(OE®E 2010)
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Oépo 33°

‘Eoto o puyadwkdg apOuog z=x+yi ue x, iy € R.

B1. Av oydel 011 2z —iz =3, 101¢ va Bpeite Tov pryadikd apbud z .

B2. Av z=2+i t6te vo Ppeite TOV YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV  HYOOIK®OV oplOudv w
Y10 TOVG OTTO10VG 1GYVEL OTL: |w+ z| = ‘zz‘ .

. z+iz , ,
B3.Av z=2+i Kot u == - wote vo amodeifete ot 1"’ = 1.
Z_

(Eomepiva 2010)
Oépo 34°

Ocwpobpe ™V eklomon z—6z+y=0 pe v [, 1 omoia éxet pilec Tove pryadkods aptdpodc z;, z,
pe Im(z;) > 0 ko |z1| = 5.
I'1. Na amodeiEete 6T y=25.
2. Av y=25, va Bpeite t1g pileg g mapandve e&icmong.
I'3. Av yia tov pyadikd aptBpod w ioyvet |w — zi| = |w — z;|, va amodeiete dti willl.
I'4. Na vrohoyicete TV Ty} TG mapdotacng (zi—2-31)° + (z0—4+51)".
(Eravoinntikég gonepivov 2010)
Ofpo 35°

‘Eoto o1 pyadikoi apiBuoi z yio tovg omoiovg woydetl |z|=|z — 2i|
B1. Na amodeifete 0TL 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVAOV TOV UIYAIIKOV aplOUdV Z 6TO Uryadtkd
eminedo glvar n evbeia pe eElowon v = 1
B2. Am6 toug mopamave pryadikovg aptBpong z, va Bpeite ekeivoug mov £xovv pétpo ico pe 2
B3. 'Eocto z;=1 +1 kot z;=—1 + 1 o1 pryadikoi apBpoi mov Bprjkate oto epdnua B2.

Na anodeitete ot Z‘l‘ + Z; =-8

(Opoyeveig 2010)
Oépo 36°

‘Eotow ot pryadwol apiBuol z ko w pe z#£31, o1 0Omoiol 1IKOVOTOWOLV TS OYECELS:

|2=3i|+[z+3i|=2 ket w=z-3i+——.
z-3i
1. Noa Bpeite ToV Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOSIKOV aplOpdY Z
1
z-3i
3. Noa amodeiEete 0L 0 W givan mpaypatikog apfpds kot 6t -2 <w <2
No amodeibete otu: [z —w|=|z|

2. No omodeitete 61 z—3i=

(Mdog 2011)
Oépa 37°

‘Ecto ot pryadwot apBpoi z, w, ot 0moiot ikavomolovV Tig GXEGELS:
|z-i|=1+Im(z) (1) ko w (W+3i)=i (3w+i) (2)
1. No amodeilete 0Tl 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOV UIYASIKOV aplOpdy z givar 1

napofoAn pe eicmon 'y :% x?
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2. No omodeilete 0Tl 0 YEMUETPIKOS TOTOC TOV EIKOVAOV TOV HYOOIKOV aplfumdv w eivar o
KOk oG pe kévrpo to onpeio K(0, 3) kot aktiva p = 22
3. Na Ppeite ta onueio A kor B 100 pryadikod emimédov, 1o omoio eivor €KOveg TV
UIYOOIKOV OplOU®OV Z, W LIE Z =W.
Noa arodeiEete 0Tt T0 Tpiywvo KAB givar opBoydvio Kot 1006KeEAEG Kat, TN GLUVEXELX, Vo, Bpeite
TOV Lyadtko aplfuod u e e1KOvo 6To UIyodko eminedo to onueio A, €101 OOTE TO TETPATAELPO
pe kopveég to onueia K, A, A, B va stvon tetpdywvo.
(Eravainntikég 2011)
Ofpo 38°

‘Eoctm ot pryaducol apBpol z kot w e z#31, o1 01oiot IKavomolobV TG GYEGELS:

z-31
Al. Na Bpeite Tov YeoUeTPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UYASIKAOV APOU®OV Z

|2=3i|+[z+3i|=2 ka1 w=2-3i+

B2. No omodeitete ot z—3i= :
z—31

B3. Noa omodeifete 611 0 W givat Tporypatikog aptdpds ko 6t 2 < w <2
B4. No anodeitete 0t |Z—W| =|Z|

(Eomepiva 2011)
Ofpo 39°

‘Eoto ot pyadukol apBpol z, w, ot 0oiot tkavomolovV Tig GYECELS:
|z-i|=1+Im(z) (1) xon w (W+3i)=i (3w+i) (2)

1. No amodeilete 0Tl 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVAOV TOV UIYASIKOV aplOpdv z glvar 1
: , 1 »
nmopafoin pe eElowon y= 2 X

2. Noa amodeilete OTL 0 YEOUETPIKOS TOTOG TMV EKOVOV TOV UIyadtKOV aptlBpudv w gtvat o
KOKAOG pe k€vTpo To onpeio K(0, 3) kot axtiva p=2 J2.

3. Na Ppeite ta onueioc A kor B 100 pryadikod emimédov, 1o omoio eivor €KOvVEG TV
UIYOOIKOV OplOU®OV Z, W LIE Z =W.

4. Av A elvar  ewova o pryadtkov optBpod u=-i 610 pyadkd emimedo, TOTE VL
amodeifete OTL T0 TETPATAEVPO LE KOopLEEG Ta onueia K, A, A, B givon tetpdrywvo.

(Emavainntikég eonepivov 2011)
Ofpo 40°

Bewpovpe TOVG PIYad1KoHS aplBUols Z Kot W Yo TOVE 0TOioVE 1GYVOVY Ol EMOUEVEG CYECELS:
|z=1 +|z+1=4 (1) ku |w—-5w|=12 (2)

B1. No anodeifete 01 0 Ye@UETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOV ULYOIK®V 0plOU®dV Z 6T0 EMImEdO
elvar KOKAOG pe KEVTPO TNV apyN| TV aEdvev Kot aktiva p = 1,.
Movaoec 6

B2. Av z,, 7, glvon 600 and tovg mopamdve pryadikods apBpovg z pe |z, —ZZIZ\/E , TOTE vV
Bpeite 10 |z, + 2z, |.
Movaoeg 7



@EpaTa £CETACEWY OTOUG MIYAdIKOUG

B3. No amodeifete 011 0 YE®UETPIKOG TOMOC TOV EKOVOV TOV HYOSIKOV 0plOpudy W oTo

2 y2

eminedo sivor  EAMAetyn pe e&icmon ?+T:1Km oTN cLVEYELD Vo Ppeite TN HEYIOTN KoL
TNV EAQYLOTN T TOV |W].
Movaoec 6
B4. T toug pryadikode aptbpodc z,w mov emaindevovy tig oyéoel (1) kat (2) vo anodeitete
otL:
I<|z-wl|<4
Movaoec 6
(Maog 2012)

Ofpo 41°
4 7 7 r , Z_l ,
Oempovpe ToVg UIyodtkoOg aptBpovg z, pe z#—1 yo Tovg omoiovg o apBudS w:—1 gtva
Z+
QovtaoTikoc. No amodeilete Ot

Cl. |z=1
Movaoeg 7

4
C2. O apbuog (Z—lj glvou TpaypoTikoc.
z
Movaoec 6
1 1 . , . . , ,
C3. | —+—|(z,+2,)<4 610V 21, 2, 500 ATO TOVG TAPATAVED YOSV APIBUOVG Z

Z, Z,
Movaoec 6

C4. Ouewodveg Tov pryadikdv aptudy u, Yo Tovg 0moiovg 1oydel U—ui=—-—w , w#0 avikovv
w

ot vrepfory x> —y° =1
Movaoeg 6

(Emavainntikég 2012)
Ofpa 42°
Bewpovpe TOVG PIyad1koHS aplBUols Z Kot W Yo TOVE 0TOI0VE 1GYVOVY Ol EMOUEVEG CYECELS:
|z=3) +|z+3[=36 (1) xou |2w—-1|qw—-2] (2)

D1. Noa anodeiete 6TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV ULYOSIKOV aplOUdV Z 6T0 eTinedo
elvar KOKAOG pe KEVTPO TV apyn Tov agovav kat aktiva p = 3.
Movaoes 8
D2. Av z,, z; givar 300 amd Tovg TapATdve pryadikog aptOpong z pe |Zl—22|:3 J2, 1618 va
Bpeite to |z; + 73).

Movaoec 9
D3. No amodeilete 011 0 YE®UETPIKOG TOMOC TOV EKOVOV TOV HYOSIKOV 0plOpu®dy W o6To

eninedo eivar kKOKAOG e k€vipo v apyn Tev a&dvav kot axtiva p = 1.
Movaoes 8

(Eomepiva 2012)
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